

8

Для любителей
почитать
на досуге

голоса

Говорухин знает, какую Россию мы должны обрести

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

7 сентября 1996 года № 171—172

Внедрения думского комитета по культуре (председатель — кинорежиссер Станислав Говорухин) родился законопроект «О регулировании рынка сексуальных услуг». В оборот вводится новое понятие — сексуальная политика. Такую, в случае если закон пройдет сито Госдумы, Совета Федерации и Кремля, будут проводить федеральные власти и субъекты РФ.

Законопроект запрещает расположение интимных объектов на расстоянии ближе полуклометра от школ, кладбищ, памятников культуры. Властям вменяется следить, чтобы «при оказании услуг интимного характера... не допускалось осуществление и демонстрация половых актов».

Законопроект предполагает целую систему запретительных мер. Запрещается, в частности: а) наружная реклама сексуального характера; б) использование несовершеннолетних в рекламе; в) распространение сексуальной продукции в помещениях жилых домов, переходах метро, киосках, на рынках или с уличных лотков и пр. и пр.

Законопроект предполагает создание федерального и территориальных органов, которые возьмут на себя всю координирующую деятельность. Так что решается одновременно и проблема трудоустройства лишних чиновников. Причем сотрудники этих ведомств наделяются правом «беспрепятственного доступа в специально отведенные места». То-то будет конкуренция за место...

В интервью председатель Комитета Госдумы по культуре, автор нашумевших кинолент «Так жить нельзя», «Россия, которую мы потеряли», «Великая криминальная революция», а ныне еще сопредседатель Народно-патриотического союза России Станислав Говорухин заявил: «Сегодня вся Россия — публичный дом. Поэтому лучше сконцентрировать в отдельных местах».

Уничтожил жидкую зарплату

Слесарь Борисовского завода автотракторного оборудования Сергей Михалюк уже неделю лежит в больнице с травмами, которые нанесла ему супруга. За два дня до того, как в семье произошла драка, 36-летний Сергей принес домой три ящика водки и заявил, что на работе им выдали зарплату в такой вот форме. В тот же вечер к Михалюку в гости пришли двое его друзей и принялись за уничтожение жидкой зарплаты. На третий день запоя мужа Наталья Михалюк не выдержала и пошла к директору завода с жалобой. Выяснилось, однако, что зарплату выдали в срок и деньгами, а водочный бартер — выдумка слесаря. Получив такое известие, Наталья Михалюк поспешила домой, где и случилась жестокая развязка.

М. МИХНЕВИЧ.

СЕКРЕТЫ ДОЛГОЛЕТИЯ

100-летний Голубев кормит семейство

Пристыдив «молодого человека» (на вид лет 70) за попрошайничество в метро, девяностодевятилетний инвалид войны без ноги Алексей Петрович Голубев продолжил свой путь на... рыбалку.

Как выяснилось, свежую рыбку, которую он исправно поставляет, обожает не только супруга Мария Николаевна (75 лет), но и девяносто-

милетная сестра Анна, девяносто- и девяностошестилетние братья Иван и Александр, а также «маленькие сестрички» Наталья и Лидия — 82 и 72 лет от роду. Вся любящая рыбу семья Голубевых обитает в Москве.

Об этом сообщает корреспондент «Мегаполис — Экспресса» Антон Воронин.

Гены антистарения

1. Сон в прохладе

Если яблоко лежит в холоде, оно дольше остается свежим. Как повезло яблоку! Как не повезло вам — чем теплее, тем быстрее в организме протекают процессы обмена, тем раньше стареет человек. Исследования комнатных мух показали, что муха при температуре 18 градусов живет примерно 150 дней, в то время как ее сестра при 28 градусах умирает через 70 дней. медики рекомендуют, чтобы температура в спальне не превышала 17 градусов.

2. Еда не досыта

Впервые источник юности под названием «голод» испробовали на мышах. Зверьки, получавшие мало еды, жили вдвое дольше своих сородичей-обжор. Ученые полагают, что человек, придерживаясь такой «диеты юности», может жить 120 лет. Главное, не употреблять более 1200—1500 калорий в день.

3. Гормоны и витамины

Недавно исследователи, занимающиеся антистарением, нашли гормон роста соматотропин. Благодаря ему мы к 18 годам становимся в несколько раз больше, чем при рождении. После 30 организм перестает вырабатывать это вещество: мышечная масса уменьшается, кожа дрябнет. Американские ученые трижды в неделю инъекцирова-

ли гормон роста 65-летним пациентам. При этом их жировые запасы сократились, кожа разгладилась, а мышцы стали сильнее. Одна инъекция соматотропина стоит около 400 долларов.

В каждом возрасте мужчины и женщины нуждаются в различных витаминах и минеральных веществах для 70 миллиардов клеток организма.

4. Любимая профессия

Люди некоторых профессий живут значительно дольше, имея при этом молодой вид: дирижеры, монахи, художники, пастухи... Почему? Когда люди сами определяют жизнь, они не подаются в своей профессии. И наоборот, люди, чья работа протекает под диктовку других, стареют раньше. Проститутки часто выглядят на десяток лет старше своего возраста: они продают свое тело, распродавая душу.

5. Истинная любовь

Регулярный секс стимулирует подачу в организм возбуждающих гормонов, усиливает иммунную систему и способствует целому ряду омолаживающих эффектов. Секс лучше любого лифтинга. При страстном поцелуе, например, поджелудочная железа вырабатывает больше инсулина, половые железы подают в тело другие гормоны, частота пульса с 70 ударов увеличивается до 150, его наполнение также возрастает. Такой поцелуй по эффективности равен пробежке на 50 метров.

...и ген старости

Человечество выдумало сотни теорий сохранения вечной юности. И лишь недавно ученые открыли долгожданную формулу жизни. «Существуют защитные механизмы, которые могут предохранять нас от болезней и старения значительно дольше 120 лет», — заявляет итальянский иммунолог Клаудио Францетти. Факторы, гарантирующие долгую, здоровую жизнь, он ищет в крови столетних людей. И его находки ставят с ног на голову привычные нам представления о старении.

Суперстариков щадят их собственные антитела, которые у обычных людей в старости нападают на организм и вызывают ревматизм или диабет.

Францетти называет это «успешными экспериментами природы».

Американские генетики изучают наследственность людей, страдающих прогерией. Оказывается, фатальное раннее старение вызывается одним-единственным генетическим дефектом. Ученые надеются, что их знания о гене старения помогут раскрыть секрет этого механизма.

Ученые Рокфеллеровского университета Нью-Йорка недавно открыли ген долголетия Аро Е2, который предохраняет от склероза и сердечных недугов. У здоровых столетних людей этот ген встречается в четыре раза чаще, чем у людей молодого возраста, страдающих хроническими болезнями.

Внука Ельцина ждут в Англии

Пятнадцатилетний Борис, любимый внук Ельцина, которого Борис Николаевич считает продолжателем рода, будет посещать школу Мильфильд в местечке Сомерсет. Причем плата за обучение в год составляет 15 тысяч фунтов, или около 23 тысяч долларов.

Вполне возможно, что в этой школе он встретится с 12-летним приемным внуком Дэн Сяопина, который является неофициальным лидером Китая.

История школы — это история обучения богатых и могущественных представителей мира сего. Как пишет «Таймс», эту школу посещали сыновья короля Фаха из Саудовской Аравии, а также дочь короля Хусейна из Иордании. Ее директор Кристофер Мартин заявил, что каждый пятый ученик школы Мильфильда — иностранец. Таковы традиции школы.

В школе особое внимание уделяется спорту. Там есть бассейн, площадка для игры в гольф, крытые теннисные корты и возможности для занятий верховой ездой. В конюшне школы — 47 лошадей, а сама школа занимает площадь в 100 акров.

Сам Борис Ельцин, крестьянский сын, учился в деревенской школе и добился немалых успехов, окончив факультет гражданского строительства Уральского политехнического института.

В последнее время, пишет «Таймс», у российских политиков, бизнесменов и гангстеров стало модным посылать своих детей в школы Швейцарии и Великобритании.

Гаргантюа из штата Нью-Йорк

Заку Стренкерт недавно исполнилось полтора года. Весит он несмотря на столь юный возраст, целых 35 килограммов при почти метровом росте.

Рацион Гаргантюа из штата Нью-Йорк самый обычный: на завтрак каша на молоке, в полдник кукурузные хлопья, в обед половина сэндвича с соком, потом корочка изюма или банан, а на ужин легкие закуски.

После того как медицинские осмотры пробили изрядную брешь в семейном бюджете, но ответа на тайну необычного роста малыша так и не дали, мама за дело взялась сама. Она нашла в медицинской литературе 27 случаев за минувшие 20 лет редчайшего синдрома Вейнера, или гигантизма.

Теперь и ученые заинтересовались малышом Заком. Сейчас они пытаются найти вывих в генах ребенка. Ведь старший брат Зака — 7-летний Эндрю — тоже рекордсмен. Весит он почти 60 килограммов, вдвое выше и толще своих одноклассников. Только 4-летняя сестренка Саммер оказалась худенькой, как все обычные дети, и похожей на маму и папу. В кого уродились сыновья, Лори Стренкерт толком не знает. «Все соседи тоже стандартных размеров», — уточняет собкор «Комсомольской правды».

69 детей

Женщиной, родившей рекордное число детей, была австрийка фрау Шейнберг.

Бедняжка родила 69 раз! Четырежды — четверню, 7 раз — тройню, 16 раз — двойню. В 58 лет истощенная бесконечными родами фрау Шейнберг скончалась. Однако ее вдовый супруг, вступивший во второй брак, не успокоился и осчастливил новую супругу еще 18 детишками.

Если же говорить о самой плодотворной беременности, то, согласно Книге рекордов Гиннеса, в 1977 году римский врач Джерардо Монанино констатировал наличие 15 плодов в чреве пациентки, находящейся на четвертом месяце. Любопытно, что сия дама незадолго перед тем прошла курс лечения от бесплодия. Трижды в мировой истории отмечалось рождение «десятерчат». Ни один из младенцев не выжил.

ТЕСТ

Считают ли вас хорошей подругой жизни?



«Она не для тебя, мой мальчик!» Подобным замечанием не одна мать повергла своего сына в сомнение. Этот тест поможет вам узнать, считает ли вас будущая свекровь идеальной женой для своего сына...

1. Какими бы забавными ни казались дети, вы не хотите их иметь.

А Полностью согласна.
В Напротив. Дети делают жизнь наполненной.

С С возрастом эта позиция часто изменяется.

2. Можете вы представить, что и без мужа вы могли бы позаботиться о себе?

А Нет. Вдвоем это удается лучше.

В Конечно, современные женщины вполне самостоятельны.

С Если этому суждено быть, то смогу.

3. Любите ли вы ходить по магазинам?

А Да, время от времени.

В Лишь когда в кошельке у меня достаточно денег.

С У меня нет времени.

4. Тяжело ли вам приносить за что-либо извинения?

А Для меня это не проблема

В Зависит от того, перед кем и за что.

С Да, очень. Причиной тому мое тщеславие.

5. Обедая в кругу семьи, придает ли вы значение тому, как выглядите?

А Лишь когда мне это хочется.

В Нет, для меня важно только то, чтобы всем было вкусно.

С До некоторой степени, но не чрезмерно.

6. Собираясь на свидание, думаете ли вы о том, чтобы оно не оказалось накладным для вашего спутника?

А Да, это диктуется приличиями

В Нет, мне все равно.

С Я вношу свою долю.

7. Какие мысли приходят вам в голову при виде поросенка?

А Что он явно счастлив.

В Мысли о разгильдяйстве и беспорядке.

С О свиноферме.

КЛЮЧ К ТЕСТУ

	1	2	3	4	5	6	7
А	3	1	2	2	1	2	2
В	1	2	3	1	3	3	3
С	2	3	1	3	2	1	1

Суммируйте баллы своих ответов:

7—11 Вы — идеальная спутница жизни для своего партнера; чуткая, предупредительная и всегда рядом. Окружающие посмеиваются над этим и считают, что по отношению к нему вы слишком великодушны. Не дайте сбить себя с толку!

12—16 Вы обладаете всеми качествами, присущими идеальной спутнице жизни. Вы достаточно зрелы и думаете о других. Многие матери желали бы для своего сына именно такую женщину, как вы.

17—21 Это не для вас — держаться в тени ради мужчины. Вы решительно отстаиваете свою позицию и потому нередко нарываетесь на неприятные последствия. Вам недостаточно быть лишь исключительной и удобной спутницей жизни.

Газета зарегистрирована
Региональной инспекцией
по защите свободы печати
и массовой информации
(г. Екатеринбург).
Регистрационный № Е-0370.
Учредитель — акционерное
общество «Магнитогорский
металлургический комбинат».
(455002, Кирова, 93).

Зам. главного редактора М. А. КОТЛУХУЖИН

Наш
адрес:

455006, Кирова, 93

Редакционная коллегия:

В. А. Каганис, М. А. Котлухужин,
А. В. Подольский, С. А. Рухмалев,
В. Л. Рыбаченко.

Приемная — 33-75-70;
зам. редактора — 33-76-04;
секретариат — 33-40-35;
отдел рекламы — 33-40-35;
корреспонденты — 33-14-42,
33-47-04, 33-31-33, 33-33-09;
фотокорреспонденты — 33-07-98

В течение года выпускается 250 номеров. Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам. Письма и рукописи не рецензируются. Позиция авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции. За достоверность рекламы, объявлений, программ телевидения редакция ответственности не несет.

Подписано в печать 06.09.96 в 16.00. Объем 2 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 23796. В Распечатать 500 экз.
Заказ № 3013. Компьютерная верстка и набор выполнены в редакции «Магнитогорский металл».

Отпечатано в АОЗТ «Магнитогорский Дом печати» (455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69).